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CARTA DE ENCOMIENDA
LUGAR Y FECHA DE EXPEDICION. 
IMPULSO AL COMERCIO S.C.
CC. AGENTE ADUANAL:	                             	PATENTE: 1679
SYLVIA ITZEL  BARRERA CANTU     
P r e s e n t e  .

  Por este conducto autorizo para promover el Despacho Aduanero de las mercancías que lleguen al país destinadas y/o consignadas a Ustedes y/o a el suscrito o a mi representada, o que se remitan al extranjero, para su importación, exportación o retorno o a los demás señalados en el artículo 90 de la Ley Aduanera vigente, así mismo en los términos de las Reglas de Carácter General en Materia de Comercio Exterior vigentes, asumiendo la responsabilidad le autorizo, cuando así sea necesario que mediante su Firma Electrónica Avanzada (FIEL), firme y trasmita electrónicamente a la autoridad aduanera a través de la Ventanilla Digital la información contenida en la factura o en cualquier documento que exprese el valor de las mercancías de comercio exterior mediante Comprobante de Valor Electrónico (COVE),  digitalice, firme y  transmita  electrónicamente mediante   e-document a través de la Ventanilla Digital los documentos que deberán presentarse junto con las mercancías para su despacho, para acreditar el cumplimiento de regulaciones y restricciones no arancelarias, NOM’S y las demás obligaciones establecidas en la Ley Aduanera.        . 
	Para cada trámite de importación  o exportación se les proporcionará por escrito, por cualquier medio, Internet, mediante  una “Carta de Instrucciones”, que constituirá la encomienda para cada despacho, y contendrá las instrucciones necesarias para su despacho, incluyendo la contratación por su cuenta de transporte, custodia y aseguramiento, en su caso, en el entendido de que de no girarles instrucciones de aseguramiento durante su transporte, las mismas viajan sin seguro.

  Igualmente manifestamos en este escrito, que los documentos proporcionados en forma directa o por nuestros proveedores, tales como facturas, conocimientos de embarque, listas de empaque, certificados de origen, certificados de calidad, análisis, escritos de carácter técnico, así como los datos relativos de origen, cantidad, composición y valor en aduana de la mercancía a la que se refiere la presente encomienda y cualquier otro dato relacionado con la mercancía que importaremos confine única y exclusivamente datos auténticos, por lo que en este escrito relevamos al Agente Aduanal de toda responsabilidad al respecto.

Bajo protesta de decir verdad, señalo que mis datos de identificación son los siguientes:
NOMBRE DEL IMPORTADOR O EXPORTADOR:   
DOMICILIO FISCAL:  
R.F.C.: 
TELÉFONO: 

  Nos comprometemos a darles aviso por escrito de cualquier cambio de razón social o domicilio fiscal que se haga relacionado con el anterior Registro Federal de Contribuyentes, así como cualquier cambio de nuestro Representante Legal.

  La duración de esta carta de encomienda será por tiempo indefinido, aun cuando su terminación podrá hacerse en cualquier tiempo por parte del suscrito o su representada sin mayor obligación, bastando el simple aviso que se les de, comprometiéndonos a dar aviso de esta baja a la Administración Central de Contabilidad y Glosa de la Administración General de Aduanas en los términos del Art. 59 fr. III de la Ley Aduanera.   La presente no crea derechos de exclusividad, por lo que no existirá limitación para la utilización de los servicios de otros Agentes Aduanales en forma simultánea.
	Se extiende la presente Carta de Encomienda de conformidad con lo establecido en los Artículos 59 fracción III y 162 fracción VIII  de la Ley Aduanera.  Acredito mi personalidad mediante mi credencial de elector folio No. XXXXXXXX 


A t e n t a m e n t e :


NOMBRE, FIRMA Y RFC DEL
IMPORTADOR / EXPORTADOR


